

## Dentons România continua sa își consolideze linia întâi: Cristina Daianu, Partener, devine Coordonator al Ariei de Practica VentureTech

**Cristina Daianu, Partener în cadrul Dentons, cea mai mare firma de avocatura din lume, a fost promovata la statutul de Coordonator al Ariei de Practica VentureTech din București. Membra a Grupului Global Emerging Growth and Venture Technology în cadrul firmei, Cristina a acordat asistența clienților și a colaborat de-a lungul timpului cu incubatoare și acceleratoare de afaceri, fondatori de start-up-uri și investitori în fonduri cu capital de risc.**

“Pentru mine este întotdeauna o placere sa colaborez cu antreprenori întrucât ideile, creativitatea și capacitatea lor rapida de a lua decizii ma inspira. Asistența juridica acordata companiilor din domeniul tehnologiei pe parcursul întregului ciclu de viața este un proces captivant – începând din faza de creionare a primelor idei, apoi de start-up și de dezvoltare până în punctul unui exit de succes sau al unei oferte publice inițiale. Scena start-up-urilor din domeniul tehnologiei a cunoscut un real succes în ultima vreme în România, dovada fiind numeroasele asocieri și afaceri, noile acceleratoare, rundele de majorare a capitalului și fondurile de finanțare. Ma simt onorata pentru ca am fost aleasa drept Coordonator al Ariei de Practica VentureTech, un domeniu în care se prevad perspective promițatoare în viitor, precum și pentru ca pot contribui în mod activ la ecosistemul tehnologic aflat într-o continua expansiune la nivel local,” a adaugat **Cristina Daianu, Partener și Coordonator al Ariei de Practica VentureTech din București.**

**Cristina Daianu** este Partener, având o experiența de peste 15 de ani în domeniul tehnologiei și al investițiilor cu capital de risc precum și în drept societar, fuziuni și achiziții. Cristina este un lider recunoscut în domeniul sau de activitate, concentrându-și activitatea pe reprezentarea companiilor de tehnologie aflate în plina dezvoltare, într-o gama larga de tranzacții cu capital de risc, capital privat, tranzacții strategice și tranzacții cu valori mobiliare. De-a lungul timpului, Cristina și-a cultivat un portofoliu stabil de clienți investitori germani și este Vicepreședinte al Tribunalului Arbitral din cadrul Camerei de Comerț Româno-Germane. Cristina participa în mod frecvent ca speaker la diverse evenimente în domeniul venture tech și afaceri start-up.

“Criza Covid a accelerat anumite trenduri pre-existente, inclusiv evoluția catre dezvoltarea și asimilarea conceptelor de fintech, legal tech, Inteligența Artificiala și robotica. Dentons se afla în avangarda firmelor de avocatura la nivel global, fiind lider în consilierea clienților care dezvolta, promoveaza și investesc în tehnologii ale viitorului. Mai mult, Nextlaw Labs, compania de consultanța în domeniul inovarii și accelerator legal tech la nivel global lansata de Dentons, se afla pe primul loc în piața legal tech. Astfel, înființarea unei arii de practica dedicate VentureTech în București, și coordonata de un partener cu experiența precum Cristina Daianu este cel mai logic pas pe care îl puteam urma într-un moment în care lumea ia în calcul piața din România pentru companiile de tip unicorn și pre-unicorn,” a declarat **Perry Zizzi, Managing Partner, Dentons București.**

Cu o prezența la nivel global în principalele piețe din domeniul tehnologiei precum Silicon Valley, New York, Boston, Vancouver, Toronto, Londra, Berlin, Moscova și Beijing, Dentons se remarca printr-o perspectiva unica asupra evoluției tendințelor din industrie precum și asupra oportunităților din piețele emergente.

Echipa de avocați din cadrul Dentons București, condusa de Perry Zizzi în calitate de Managing Partner, ofera clienților sai o abordare orientata pe obținerea de rezultate și soluții juridice eficiente. Pe parcursul celor peste doua decenii de activitate în România, firma de avocatura a acordat consultanța specializata în domeniul juridic clienților interni și internaționali în tranzacții majore din diverse sectoare ale pieței. Printre cele mai importante Arii de Practica din cadrul firmei se numara: Fonduri de Capital Privat (Private Equity), VentureTech, Drept Financiar-Bancar, Piețe de Capital, Drept Imobiliar, Drept Societar, Dreptul Muncii, Energie și Infrastructura, Concurența și Litigii.